

比亚迪速锐上市

周口预计9月上旬现车到店

□记者 乔乔

本报讯 8月21日,比亚迪汽车旗下遥控驾驶新锐家轿——速锐在北京正式上市,售价6.59万元起。周口预计9月上旬现车到店,现可接受预订,订金5000元,订车可享受1588元精品抵用券。有兴趣的

朋友可向比亚迪速锐周口地区唯一代理商——比亚迪周口亿顺4S店咨询。

速锐搭载的全球首创遥控驾驶技术、TID黄金动力总成、智能化配置以及精湛的工艺成为最受关注的亮点,还可享受惠民补贴3000元。

速锐的遥控驾驶技术全球首

创,功能强大实用,还荣获了2012北京车展“最佳领先科技奖”。在10米左右的可视范围内,用户使用遥控驾驶智能钥匙,可以远程遥控速锐发动机启动、关闭;车辆前进、后退;左右转向以及低速行驶,真正实现无人驾驶。

搭载TID黄金动力总成,百公

里加速8.9秒,速锐搭载的比亚迪TID黄金动力组合——1.5TI涡轮增压缸内直喷发动机和六速手自一体DCT双离合自动变速器,领先同级别车型。速锐1.5TI最大功率达到113kW,最大扭矩达到240N.m,0-100Km/h加速时间仅8.9秒,百公里综合油耗仅为6.5L。

秋风迎“瑞” 奇瑞关爱丰收季

本报讯 记者从周口舒翔奇瑞4S店了解到,9月1日,奇瑞将启动“秋高气爽 护心揽景”关怀活动,正式拉开“秋季护航”的帷幕。四季轮回,奇瑞从不间断“快·乐体验”服务活动,为全国百万奇瑞用户奉献了多年高品质服务。此次秋季关爱活动更贴心考虑到车主秋季出游便利,安排了免费检测、景区推广等活动,还将推出线上线下优惠抽奖活动回馈车主,成为“用心为你”服务内涵的具体表现。

金秋出游 奇瑞护航

9月1日起,奇瑞在全国700余家服务站将对进站车辆开展发动机、冷却系统等免费检测活动,通过检测及时处理故障隐患,解决车主的后顾之忧。车主们可以致电服务站预约进行检测等相关活动。奇瑞也将根据客户的使用情况和行驶里程,为车主提供合理的保养和使用建议,从而使车辆在安全性和舒适性等方面得到保障。同时活动期间秋季常用的20款备件都可享受最低8折的优惠,让利回馈广大奇瑞车主。

线上大礼 奇瑞感恩

除进站活动之外,此次秋季活动还延续春、夏两季的线上互动内容,通过专题网站,进行总部探访车主招募与在线抽奖,回馈车主对奇瑞服务的支持,也为了让广大车主更好地了解奇瑞、走近奇瑞。因此此次秋季活动将延续春、夏活动内容中的快·乐体验之旅,邀请车主探访总部。活动期间,奇瑞车主可以登录秋季活动专题网站,并在“旅游招募”版块回帖,进行报名。而奇瑞将在所有登记注册发帖的用户中抽取幸运者,邀请共赴奇瑞总部芜湖,在售后服务部工作员的陪同下参观奇瑞造车工厂,进行车保养常用知识的培训。参观结束后,还将游览安徽名景——黄山,让每一位车主深刻体会品车赏景两不误。

同时,奇瑞还将在专题网站上开展幸运大转盘在线抽奖活动。活动期间,所有进站用户将凭服务任务委托书号,登录网站参与抽奖活动,获得由奇瑞精心送上的笔记本电脑、G6车模等众多豪华大礼,惊喜不断,等你来拿。

金秋乐享 奇瑞伴您

而此次奇瑞推出的秋季活动更是走出服务站,将在景区开展宣传活动。国庆期间3天,全国各个大区共挑选出黄山、九华山、赤峰红山公园、长沙世界之窗等全国12个著名景区设置奇瑞移动服务站点,不仅为旅客提供遮阴休息的地方,现场还将为前来咨询的旅客提供免费饮用水、瑞友杂志等纪念品,为长途奔波的爱车提供免费养护,爱心护航。

(郭世维)



8月26日,在冀斯巴鲁汽车河南各地市4S店客户齐聚郑州,开展了为期两天的试乘试驾及客户答谢活动。图为活动现场。 记者 杨运栋 摄

雪铁龙全进口SUV C4 AIRCROSS 激炫上市

本报讯 c4 aircross一款来自雪铁龙集团的首款紧凑型SUV,充满阳刚之气又不缺法式浪漫情怀,现已登陆雪铁龙周口唐风4S店,到店当天,便掀起了一阵到店看车的“小热潮”,有兴趣的朋友可以到店鉴赏。

雪铁龙c4 Aircross延续了新一代家族式进气格栅与灯组设计,烘托出极具个性设计的SUV跨界前脸,硬朗的中网线条与车身柔美的弧线完美的融合在一起,展现了c4浑厚与浪漫的一面。

雪铁龙c4 aircross与标致4008相同,均采用了三菱asx的平台,车身尺寸也极为接近。雪铁龙c4 aircross长宽高依次为4340mm/1790mm/1630mm,轴距达到2670mm。不过,在外形方面,雪铁龙C4 Aircross继承了家族式格栅与灯组设计,整体看上去极为浮夸。配上18英寸铝合金轮毂,很有视觉冲击力。

雪铁龙C4 Aircross提供了3种驱动模式:2WD(适合于城市路面)、4WD(根据不同路况自动分配前后轴驱动力)以及LOCK模式(推荐在附着力减小时使用(雪地、沙地或泥地),该模式下电子控制单元传递给后轮的扭矩是4WD模式的1.5倍)。这3种可选择的驱动模式,为不同的路面保证最优

化的驾驶稳定性。2.0汽油发动机搭配六速CVT无极自动变速箱在4x2的模式下提供车主完美的驾驶体验。

从车身侧面看,蓄势待发的C4 Aircross采用了悬浮式车顶设计,镀铬装饰的后视镜、旅行架、车窗饰条等都突出了整车的时尚个性,此外,最不容忽视的是D柱上的Aircross的LOGO标志,雕刻技术金属质感,流行元素的加入,也使得整车极具吸引力。

18英寸的五辐Y型立体镂空轮毂的造型很动感,与之搭配的是普利司通SUV专用的225/55 R18规格的动力侠轮胎。普利司通Dueler HP sport轮胎更偏向于操控性,同时又兼顾静音和舒适性。

内饰采用全黑色系配色方案,驾驶舱多处运用了镀铬饰条点缀,钢琴烤漆面板的加入,显得更为豪华些。总体来说,内饰的设计简约精致,与其SUV的特质相吻合,彰显运动气质。三幅式设计的方向盘是典型的法式风格,两侧集成了蓝牙电话功能按键、音量控制和定向巡航等功能,方向盘后方也配备了换挡拨片,换挡方便,非常实用。此外,方向盘也采用了真皮打孔技术,握感极佳,也让驾驶者在夏天握方向盘时不会因为出手汗而打滑。

双炮筒的仪表盘充满了动感,而且视觉效果非常不错,中间的行车电脑采用了十分讨好的彩色液晶屏,各类车辆信息一目了然,既美观又实用。

Aircross在空间上的表现相对令人满意,2670mm的长轴距提供了舒适的前后排腿部空间。同样的乘客在后排调整好坐姿后,头部和腿部依然还有一拳的余量。作为紧凑级SUV,这样的表现还是能够令人满意的。

动力系统方面,搭载来自三菱的2.0升4b11发动机,采用MIVEC技术,最大功率110kW(150Ps)/6000rpm,最大扭矩198Nm/4200rpm,与之配备的是6速CVT变速器。驱动方式方面,C4 Aircross提供了两驱与四驱可供选择,“2驱(2WD)模式”则是满足日常所需的简单前驱模式,它可以最大限度地降低油耗。两驱车型官方综合油耗仅8.0L/100km。

雪铁龙C4 Aircross有着强烈的法式风格,外观设计虽然没有雪铁龙ds系列车型那般的天马行空,但也着实让我们眼前一亮。动力系统方面,它的表现应该会跟三菱劲炫不相上下。完美的外观、充足的动力定让您体验丰富的操控体验。

(刘颖)

奇瑞QQ再享“惠民”

周口庞大多方助力

本报讯 日前,国家公布新一批“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录(第八批)名单,继奇瑞QQ第七批入选后,奇瑞众多车型凭借着一颗节能之“芯”榜上有名,专享国家3000元惠民补贴。

绿色出行 从“芯”开始

凭借多年的造车经验,奇瑞为奇瑞QQ专门研发了新一代节能“芯”脏,此款发动机在节油的同时并不以牺牲产品性能和驾驶乐趣为代价,在“低油耗”的同时还具备了“高性能”,最大功率达到51kw,遥遥领先同级产品。

品质驾乘 特惠享受

外观造型上,奇瑞QQ整体以欧洲最时尚的“圆弧”线条为主轴,让车身活泼动感,流露出个性化的气息;整车采用全金属封闭承载式笼形车身,在车头、车尾均采取国际先进的抗撞击设计,有效提升了车身抗撞能力;与个性十足的外观一样,精巧的内饰是奇瑞QQ的又一大亮点,内饰设计以愉悦和舒适为主要设计风格,精致淡雅的座椅面料,体贴周到的构思无不体现出轻松和快乐。

同时,周口庞大福瑞助威周口广大购车用户,特推出低息(1万元年利息只要400元左右),低门槛(本地用户),多车型(任何车辆)贷款,还有针对政府、大型企业的庞大欧力士专项租赁服务,直接解决公交车改革,降低运营成本,企业增加自有资金,有效控制费用。(惠自威)



8月23日上午,周口庞大沈丘直营店举行了盛大的开业典礼,图为开业庆典活动现场。

(记者 乔乔 摄)

福特汽车引进林肯品牌

开拓中国豪车市场

本报综合消息 正在中国访问的福特汽车董事长兼CEO艾伦·穆拉利8月28日在北京宣布,中国是福特汽车亚太市场的中心,作为在中国5年扩张计划的补充,旗下豪华品牌林肯将引进到中国,为中国消费者提供个性化的产品。

穆拉利在接受新华社记者专访时表示,林肯品牌是福特全球扩张计划的重要组成部分。将这一高端豪华品牌引入中国,将进一步推动福特汽车公司在中国的激进扩张计划,同时使林肯品牌成为一个具有全球吸引力的豪华汽车品牌。这也是福特汽车公司50年来最大规模扩张的一部分。

根据福特汽车对中国豪华汽车市场的调研,到2020年,中国豪华汽车市场规模将超过美国,其整个汽车市场的份额将从目前的6%提高到近9%。届时,豪华汽车年销量将达到270万辆。

作为福特旗下已有百年历史的豪华品牌,林肯汽车目前在北美、中东和韩国等20多个国家和地区进行销售,年销量10万辆左右。按照计划,2014年下半年,全新打造的林肯品牌汽车将以进口的方式进入中国市场。

(新华)